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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! OSZCZĘDNOŚĆ ENERGII I KOMFORT MIESZKAŃCÓW! 

TERMOMODERNIZACJA KOLEJNYCH BUDYNKÓW KOMUNALNYCH  

Kraków otrzymał z Funduszy Europejskich blisko 8 mln zł dofinansowania 

na termomodernizację czterech miejskich budynków mieszkalnych. Zostaną w 

nich również dobudowane windy osobowe. To ważny krok w kierunku 

ograniczenia kosztów ogrzewania oraz zwiększenia komfortu mieszkańców – w 

szczególności seniorów i osób z ograniczoną mobilnością. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! PREZYDENT KRAKOWA PORWAŁ SERCA LICYTUJĄCYCH. TYSIĄCE 

ZŁOTYCH DLA WOŚP 

Zakończyły się aukcje Prezydenta Miasta Krakowa Aleksandra 

Miszalskiego przygotowane w ramach 34. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej 

Pomocy. Po raz kolejny głowa naszego miasta udowodniła, że samorząd może 

nie tylko wspierać, ale i aktywnie współtworzyć największą charytatywną 

inicjatywę w Polsce. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! AUKCJA LOKALI PRZEZNACZONYCH NA DZIAŁALNOŚĆ Z ZAKRESU 

OCHRONY ZDROWIA 

27 lutego w siedzibie Zarządu Budynków Komunalnych odbędzie się 

aukcja lokali przeznaczonych na działalność z zakresu ochrony zdrowia. W 

lokalach możliwe jest otwarcie m.in. apteki, przychodni, laboratorium czy 

punktu naprawy sprzętu rehabilitacyjnego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308958,29,komunikat,oszczednosc_energii_i_komfort_mieszkancow__termomodernizacja_kolejnych_budynkow_komunalnych_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/308877,29,komunikat,prezydent_krakowa_porwal_serca_licytujacych__tysiace_zlotych_dla_wosp.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308925,32,komunikat,aukcja_lokali_przeznaczonych_na_dzialalnosc_z_zakresu_ochrony_zdrowia.html
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NOWE! RUSZYŁY NABORY DO KRAKOWSKICH NOCY 2026  

Kraków zaprasza artystów, instytucje kultury, organizacje pozarządowe i 

twórców do współtworzenia programu kolejnych odsłon cyklu Krakowskie Noce 

2026. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WALENTYNKOWY TRAMWAJ BĘDZIE KURSOWAŁ PO KRAKOWIE 

Jesteście zakochaną parą? A może dopiero szukacie swojej miłości? MPK 

zaprasza do wyjątkowego spędzenia walentynek w tramwaju, który w sobotę, 

14 lutego, będzie kursował po Krakowie.   

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WALENTYNKI W TAURON ARENIE KRAKÓW: WIDOWISKOWA REWIA LUB 

TANECZNA NOC W SŁUCHAWKACH 

Nie masz planów na 14 lutego? Spędź walentynki w TAURON Arenie 

Kraków! Możesz wybrać jedną z dwóch propozycji. Miłośnicy tanecznych 

widowisk i romantycznych melodii zanurzą się w świecie muzyki i tańca podczas 

Walentynkowej Rewii Karnawałowej 2. Z kolei osoby preferujące bardziej 

aktywne świętowanie znajdą coś dla siebie na pełnym energii wydarzeniu 

Walentynkowe Silent LOVE. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KONCERT WALENTYNKOWY ZAUCHA FEST MASTERCLASS 

W walentynkową sobotę, w pięknych wnętrzach Centrum Kultury 

Podgórza – Ośrodek Ruczaj odbędzie się wyjątkowy koncert. Najpiękniejsze 

piosenki o miłości – również niezapomnianego Andrzeja Zauchy - zaprezentują 

uczestnicy Zaucha Fest Masterclass. Na scenie wystąpi również JNR Robinson. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „DESIGN, SZTUKA I BADANIA DLA MIASTA 

10 lutego w Aptece Designu podpisano list intencyjny o współpracy 

pomiędzy Krakowskim Biurem Festiwalowym a Uniwersytetem Komisji Edukacji 

Narodowej w Krakowie. Porozumienie sygnowali Carolina Pietyra, dyrektorka 

KBF, oraz JM p.o. Rektora UKEN dr hab. Wojciech Bąk, prof. UKEN. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/308928,33,komunikat,ruszyly_nabory_do_krakowskich_nocy_2026.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309030,1912,komunikat,walentynkowy_tramwaj_bedzie_kursowal_po_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/306900,33,komunikat,walentynki_w_tauron_arenie_krakow__widowiskowa_rewia_lub_taneczna_noc_w_sluchawkach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/309009,33,komunikat,koncert_walentynkowy_zaucha_fest_masterclass_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308970,33,komunikat,design__sztuka_i_badania_dla_miasta.html
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NOWE! RUSZA NABÓR DO 7. EDYCJI NAGRODY KRAKOWA MIASTA LITERATURY 

UNESCO 

W 2026 roku, podobnie jak w roku ubiegłym, odbędą się aż dwa nabory 

do Nagrody Krakowa Miasta Literatury UNESCO. Pierwszy właśnie się 

rozpoczyna i potrwa do 13 marca. Inicjatywa przeznaczona jest dla autorów 

publikacji, które będą wydane do końca marca 2027 roku. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! XLV LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCE W KRAKOWIE Z IMIENIEM 

WISŁAWY SZYMBORSKIEJ 

19 marca w Krakowie – mieście poetów i noblistów – odbędzie się 

wyjątkowa uroczystość nadania imienia Wisławy Szymborskiej XLV Liceum 

Ogólnokształcącemu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OGARNIJ URZĄD”: JAK ZŁOŻYĆ WNIOSEK O PASZPORT? 

Nie masz ważnego paszportu i przez to musiałeś zrezygnować z wyjazdu? 

Zadbaj o dokument już teraz, aby spokojnie planować kolejne podróże. Oto 

krótki przewodnik załatwienia tej sprawy – od rezerwacji wizyty i wykonania 

zdjęcia aż po odbiór gotowego paszportu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY ARMII KRAJOWEJ 2026 W 

MUZEUM AK 

Muzeum Armii Krajowej zaprasza na obchody Narodowego Dnia Pamięci 

Żołnierzy AK. Wydarzenia potrwają do niedzieli 15 lutego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! BAJKOTERAPIA W BIBLIOTECE – ODKRYJ MOC OPOWIEŚCI 

Biblioteka Kraków we współpracy z Fundacją Zaczytani.org zaprasza na 

cykl zajęć z bajkoterapii. Wyjątkowe historie pomagają najmłodszym lepiej 

rozumieć emocje, budować pewność siebie i radzić sobie z codziennymi 

wyzwaniami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/309042,33,komunikat,rusza_nabor_do_7__edycji_nagrody_krakowa_miasta_literatury_unesco.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308982,34,komunikat,xlv_liceum_ogolnoksztalcace_w_krakowie_z_imieniem_wislawy_szymborskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308886,34,komunikat,_ogarnij_urzad%E2%80%9D__jak_zlozyc_wniosek_o_paszport__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308889,29,komunikat,narodowy_dzien_pamieci_zolnierzy_armii_krajowej_2026_w_muzeum_ak.html
https://krakow.pl/krakow_dla_dzieci/308949,2431,komunikat,bajkoterapia_w_bibliotece___odkryj_moc_opowiesci.html
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NOWE! „KRAKFEST MŁODYCH ARTYSTÓW – TWÓRCZOŚĆ MARKA GRECHUTY” 

25 kwietnia o godz. 18.00 w Centrum Kultury Podgórza – Dwór Czeczów 

odbędzie się koncert finałowy pierwszej edycji festiwalu „KrakFest Młodych 

Artystów - Twórczość Marka Grechuty”. Wydarzenie kontynuuje cykl „Śladami 

Wielkich Artystów”, poświęconych pamięci artystów takich jak Zbigniew 

Wodecki i Agnieszka Osiecka. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FOTOGRAM I CYJANOTYPIA – WARSZTATY FOTOGRAFICZNE W WILLI 

DECJUSZA 

Instytut Kultury Willa Decjusza zaprasza na warsztaty „Fotogram i 

cyjanotypia” – autorskie spotkanie z dwiema wyjątkowymi technikami 

fotograficznymi, które narodziły się w XIX wieku i do dziś inspirują 

współczesnych artystów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

NOWE! TAK BĘDĄ KURSOWAĆ AUTOBUSY I TRAMWAJE PO ZAKOŃCZENIU FERII 

Dobiega końca zimowa przerwa w nauce. Od najbliższego poniedziałku, 

16 lutego, zostaną wprowadzone zmiany rozkładów linii tramwajowych i 

autobusowych. Linie Komunikacji Miejskiej w Krakowie będą kursować jak 

przed feriami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ULICA POTRZASK – ZAPOZNAJ SIĘ Z PROJEKTEM I WEŹ UDZIAŁ W 

SPOTKANIU 

Miasto przygotowuje dokumentację projektową dla rozbudowy ulicy 

Potrzask. Zarząd Dróg Miasta Krakowa zaprasza na spotkanie informacyjne 

online z udziałem projektanta. Wydarzenie odbędzie się we wtorek, 17 lutego, o 

godz. 16.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ROZBUDOWA UL. KANTOROWICKIEJ – DYŻUR Z PROJEKTANTEM 

Kraków przygotowuje dokumentację projektową dla przebudowy ul. 

Kantorowickiej wraz z odwodnieniem. Chodzi o odcinek od mostu na Baranówce 

https://krakow.pl/aktualnosci/308994,33,komunikat,_krakfest_mlodych_artystow___tworczosc_marka_grechuty%E2%80%9D.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/308865,2321,komunikat,fotogram_i_cyjanotypia___warsztaty_fotograficzne_w_willi_decjusza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308961,1912,komunikat,tak_beda_kursowac_autobusy_i_tramwaje_po_zakonczeniu_ferii.html
https://krakow.pl/dzielnica_xii_biezanow-prokocim/308883,2326,komunikat,ulica_potrzask___zapoznaj_sie_z_projektem_i_wez_udzial_w_spotkaniu.html
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do granicy miasta. Chcąc poznać głos mieszkańców, Zarząd Dróg Miasta 

Krakowa zaprasza na dyżur z projektantem. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LINIE 250, 260 I 270 WRACAJĄ NA RONDO BAREI 

Od najbliższej soboty, 14 lutego, linie aglomeracyjne nr 250, 260 i 270 

znów będą kursować przez Rondo Barei – informuje Zarząd Transportu 

Publicznego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KOREKTA ROZKŁADU JAZDY LINII 264 

Od soboty, 14 lutego, nastąpi korekta rozkładu jazdy linii aglomeracyjnej 

nr 264, kursującej z pętli „Mały Płaszów P+R” do miejscowości Grabie koło 

Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 
 

W CZWARTEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 11:30 - briefing prasowy dotyczący przyszłości użytku ekologicznego 

„Zakrzówek”, hol prezydencki  

 

                                                    Jan Machowski  

                                                    Zastępca Dyrektora Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/308991,2331,komunikat,rozbudowa_ul__kantorowickiej___dyzur_z_projektantem_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/308922,1912,komunikat,linie_250__260_i_270_wracaja_na_rondo_barei.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/308943,2327,komunikat,korekta_rozkladu_jazdy_linii_264.html

